

酒后乱性欲对朋友女友行不轨 女子斗智斗勇逃离“色狼”魔掌

程诉 杨阳 实习生 陈静 记者 刘欢

俗话说“朋友妻不可欺”，但亳州男子朱某，酒后乱性，趁朋友离开之际，欲强奸其女友。幸亏该女子顽强反抗，宁死不从，该男子才没有得逞。近日，该男子涉嫌强奸罪，被合肥市瑶海区检察院提起公诉。

托人照料，女友险入“狼口”

2011年5月28日18时许，朱某、丽丽、小玉等一行人来到合肥后，入住在合肥市胜利路一五星级酒店。入住后，小玉因外出洽谈生意，特意将女友交给朋友朱某照顾，并安排两人到琴港演艺广场看演出。

因为丽丽觉得朱某是个熟人，便放松了警惕。观看演出时，朱某不知不觉喝完三四瓶啤酒。当晚11点左右，朱某以看宾馆房间为由，将丽丽骗入自己屋内，并趁其不备，偷偷反锁了房门。

色男变脸，欲对女子施暴

就在丽丽准备离开时，朱某突然从身后将其抱住，此时的他早已忘记了朋友的嘱托。

丽丽见朱某将自己按倒在床，起初惊慌失措的她奋力反抗欲将对方推开，但无奈力气太小。丽丽知道自己

硬拼肯定吃亏，只能智取，就提出：“我想上卫生间”。朱某见她安静下来，犹豫了一会，就同意了丽丽的要求。入厕后，丽丽迅速将门反锁，岂料门竟被朱某强行拽开。

一番智斗，女子巧妙脱险

丽丽利用自己身材娇小的优势，一骨碌钻进了床头柜里，缩在里面死活不出来。可朱某却不依不饶，跪在地上撕扯着丽丽的衣服。丽丽开始和他攀谈起来，以转移朱某的目标。

眼看就要得手的朱某，不理睬丽丽的问话。丽丽深知自己无法脱身，迅速跑到窗户边，欲跳楼。朱某此时已酒醒大半，见丽丽态度坚决怕她真的跳楼，再看着时间，担心小玉等人办完事快回来了，只好让丽丽回房。警方在接到丽丽的报案后，赶到现场将朱某带回警局讯问。近日，瑶海区检察院以朱某涉嫌强奸罪，依法向法院提起公诉。

43名“神童”进中科大少年班复试 其中9名来自安徽

星报讯(记者 李婉婷) 最新一批“神童”名单新鲜出炉! 中国科学技术大学日前公布2011年少年班招生复试入围名单,43名“神童”将获得参加7月11日至15日举行的少年班复试。在这43人中,有9位来自安徽的小“神童”。

少年班复试的报到时间为7月11日,也就是下周一的8:00至21:00;报到地点在中国科学技术大学(东区)少年班学院。复试时间为5天,“神童”们将进行数学、物理、英语三科考试(笔试、面试)、非智力测试和体格检查。据悉,听起来挺新奇的“非智力测试”主要是考验学生的心理成熟、对新事物的接受能力等,最终,中科大将结合考生的高考成绩、复试成绩,并根据体检结果确定录取名单。

记者了解到,今年中科大面向全国招收的是少年班第35期学生。想要成为少年班的一员须达到“苛刻”的要求,首先是年龄,须1995年及以后出生的优秀高二(含)以下学生。此外,考生学习成绩原则上要求总排名位于所在年级前列或在学科竞赛等方面有突出表现。

为前男友筹钱 竟偷走同事银行卡

星报讯(郑诉 杨阳 实习生 陈静 记者 刘欢) 2011年3月19日,合肥市民乐乐报案称,自己的交通银行卡在上班的更衣柜内被偷。通过银行客服电话,查询得知其交行卡被跨行取款,取走现金4200元。

接到报案后,警方随即立案,正欲展开调查时,盗窃者月月于当天下午,将赃款还给失主,主动投案自首,并如实供述了自己的犯罪经过。

月月与乐乐本是合肥一家专卖店的同事,两人平时都爱用店内的POS机查询工资卡(即交行卡)的余额。月月就记住了乐乐的密码。案发前,前男友说急需用钱,让月月想办法借5000元给他。当时月月只有1000元,为了帮前男友,就想偷同事的银行卡,盗取现金。

3月18日19时左右,月月吃完饭,见仓库内就其一人,乐乐的储物柜又没锁,就偷走了乐乐的交行卡。下班后,月月拿着乐乐的卡,在阜阳北路与二环路路口的自动取款机上,分两次取走人民币4200元。次日,乐乐打电话询问时,月月还矢口否认。当天下午交班时,乐乐当着所有同事面说:已经报案了,警察会调取监控录像。

这时月月害怕事情败露,于当天下午2点30分发短信向乐乐坦白。在乐乐的陪同下,月月投案自首。

近日,合肥市瑶海区检察院以盗窃罪,依法对月月提起公诉。



昨日上午8时许,在省城高新区科学大道与天达路路口,一辆满载冰箱的大货车在拐弯时发生侧翻,翻倒的货车占据了该路段的半幅路面。据现场一名工人介绍,这批冰箱是准备运往外地,在经过事发路口由于打方向过猛,导致车辆发生侧翻,上百台冰箱散落在路面。
李睿 记者 黄洋洋 文/图

带着三个孩子南下探亲被“晾”合肥,民警热情相助让她感动万分 江苏女子广州来电感谢合肥警察

星报讯(实习生 崔伊玲 记者 张敏) 昨日,远在广州的袁女士给本报打来电话,表示要感谢其在合肥“落魄”时,瑶海分局巡警的及时伸援救助。

事情是这样的:31岁的袁女士住在江苏农村,前不久,领着三个孩子去广州。由于买的是从合肥开往广州的列车车票,于是7月2日下午,袁女士就领着孩子,背着大包乘坐长途汽车来合肥转乘。

原本列车发车时间是晚上8时许,但到了晚上9点,袁女士才心急如焚地赶到了合肥明光路汽车站,因而耽误了乘车时间。袁女士下汽车后,气急败坏要找司机算账,司机一时没辙,报了警。

当天,瑶海巡警309巡控车赶到现场后,在了解事情经过后,巡警领着袁女士前往车站寻求帮助。

在火车站售票窗口,工作人员明确告知价值500多元的火车票已经作废无法改签,袁女士只好掏钱重新购票,却发现包里现金已经所剩无几,只得去银行取钱。

巡警考虑到临近深夜,让女子一人前去取钱不安全,于是又领着袁女士上车沿街寻找银行。一连寻找了一个多小时,巡警最终协助袁女士顺利取到了钱。

巡警随后又将袁女士送往火车站,并帮助她购买了下一班列车车票。到达广州后,袁女士就一直琢磨着要感谢合肥巡警,于是给本报打来了电话。

暑假辅导, 名思教育专注1对1

小学、初中、高中1对1辅导

· 1对1学科分析 · 1对1教学管理 · 1对1授课 · 免费陪读

- 辅导科目**
- 小学: 语、数、外、作文
 - 初中: 语、数、外、理、化
 - 高中: 语、数、外、理、化、生、地
 - 新初一-预科: 语、数、外
 - 新高一-预科: 数、外、理、化

课程	学习内容及目标
中高考	抓住重点, 击破难点, 冲刺高分
高二学业水平测试	短期突击, 高效复习, 弃B奔A
艺术生文化课特训	讲方法、提效率, 短期快速提分
小学各年级	激发兴趣, 培养习惯, 挖掘潜能
初一、高一	夯实基础, 传授方法, 过渡衔接
初二、高二	梳理归纳, 改善方法, 稳步提升
初三、高三	查漏补缺, 各科串讲, 快速提高
作文、阅读	引导兴趣, 传授方法, 快速提升



教学环境

合肥个性化辅导中心

市府广场校区
市府广场天徽大厦C座17楼
0551-2360455

三里庵校区
三里庵置地投资广场14楼
0551-2360466

亳州路校区
亳州路1号少年儿童图书馆1楼
0551-2360477



名思教育